



Несовершеннолетний житель города Вязники подозревается в незаконном обороте наркотической смеси

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего жителя города Вязники.

Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконный оборот наркотических средств).

По версии следствия, учащийся образовательного учреждения, воспитывающийся в благополучной семье, попал в поле зрения правоохранительных органов, в связи с чем в отношении несовершеннолетнего совместно с региональным управлением ФСКН России проведены следственные и оперативно-розыскные мероприятия.

15 января 2015 года в общественном месте подозреваемый был задержан. При досмотре у него обнаружены и изъяты несколько пятирублевых монет с нанесенным на их поверхность наркотическим веществом.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, в том числе проверку данных являлся ли подозреваемый потребителем психоактивных веществ.

Расследование уголовного дела продолжается.

Обращаем внимание на следующую информацию.

Следственное управление констатирует рост преступлений, совершаемых несовершеннолетними в сфере незаконного оборота наркотических и психоактивных веществ.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

В 2013 году расследовано 16 уголовных дел в отношении несовершеннолетних, вовлеченных в незаконный оборот наркотических средств и психотропных веществ, в 2014 году – 24.

В основном к ответственности привлечены лица в возрасте от 16 до 18 лет, являющиеся учащимися образовательных учреждений, воспитывающиеся в благополучных семьях.

Нередко подростки сами являются наркопотребителями, а их пагубное пристрастие приводит к разрушению организма или летальному исходу.

В 2014 году 6 несовершеннолетних погибло в результате отравления наркотическими средствами, токсическими веществами.

К тревожной статистике мы привлекаем внимание несовершеннолетних и их родителей, а также напоминаем, что незаконный оборот наркотиков уголовно наказуемое деяние, за которое может грозить до 10 лет лишения свободы.

10 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/893994>